

Гостиший в Алма-Ате Душанбинский русский тактр ADAMN HMONN B. MASKOSCHOTO показом трах слактаклай: HER H ADVINGS.

превосходный антер, как С. П. зы, созданные им, до сия пор терского мастерства. е благодарностью и уваженигастроли именно этими спек- велиного Ленина. таклями. Такое решение пред- Перед исполнителем ролм полегает твердую уверенность Ленина народным артистом

OCHOEV.

скую редекцию пьесы Н. По- ми.

година. В сценическом вариан- Очевидно, поэтому при пер- вака, сочетающий в себе пар- режиссер театра, нар. врт. го барышника, Закруткин в рактеров и сценических собы- подлинную комедийность ната, избранном гостами из Тад- вом появлении Ленина-Волч- тийную принциписльность, со- Тадж. ССР В. Я. Ленге), вермо третьем екте излишие акценти. Тий.

стояла труднейшвя многогранно, в разных ситуе- ны (зесл. артисты Тадии. ССР Советской власти: усталый, (А. М. Латфи). Однеко, дегерь по тому, как слизывает пагно дать на сцене образ вюбимо- седах с различными дюдьми и ед. Для постановии «Третьей ла- го народом вожда, усложнен- на всевозможные темы. Ар- Заслуженный услев втого певолюции.

спектакли, око мисет прочило тарриеская задача — воссоз- циях и обстоятельствая, в бе- Л.С. Кариеся и О. М. Смирир- больной, одиновий Бульчуе «чужих» (Зарицовы Достигае с деловых бумаг мена ком-

мечательна еще и тем, что она янчие от переого спектекяя, Занавес еще на открыт, а (А. М. Посков). предубежденность зрителей поминаются интересными ам- ного герой. Турга продемонстрировани 24- одного слова, в а зрительном ной ревинссудой и яржими амтерсиями работами образы Егор Бульнев в истолнова- служенные артисты Тадж. ССР зале уже улыбки, смех. Это уврежении индивиауальноствии Вскоре обнаруженается, на- М. И. Ульяновой (засл. арт. нин уже знаномого по перез- К. П. Ефименко (Глафира), главный герой комедин Живота которым под силу решать свояую агромиче работу проде- Тади. ССР Е. В. Шабанова), че- му спектанню ерт. М. Д. Зак- Е. И. Рогулина (Медания), В. Я. Цамбович (ерт. А. М. Лятфи) жиме и разнообразные твор-

VAMPORAT & MANYN ORTSODECKON AND ROSVUMBER MACKORING BRASS MADRIANTS BO TOMY, MAN ARMANIA нее, то же и с Сестрорециями, шявлу не руку рыцеря в дос-

татической душанбинцы ис- ная исключающими портрат- тисту удалось воссоздать об- слеитандя во многом опреде- Найва верную токальность Художественное и музыкаль- лекак ее брег, по мгрыерб попользовали другую сцениче- ное сходство внешними дениы раз Ленина-мыслителя. Ле- лен тщательно продуменной для общего звучения образа ное оформление стектакля ме- тодке горинчной и по другим нина-политика. Ленина-чело- режиссурой .(постановщик гл. умного, ироничного и озорно- по работает на раскрытив ке- «мелочам» начинаешь ощущать

жинистана, образ Ленина вы- кова (сцема на заходе) не сударственную мудрость, сер- найденным тудожественным пует его болезненность, бес- Иначе обстоит дело в коме- Он отвичается высокой ачпомощность, надламленно ть, ды «Лонтор философии». В самблевостью, единым темпозое растигнает сивну его уми- русской республиванской дра- онтмом, истинным комизмом, рамия. Заясь актер владает в ма спектание по пьесе югосиев- и поэтому трудно выделить мажестное противоречие с ее- ского писателя Мушича полу- чье-либо ислоянение из реал ликолегно сытранным фина- чился разрами, епроходными аругих. Смешны, но и реалилом второго акта, погда изде- и быстро исчез из репертуара, стачны чете. Цвийовичей, ма вающийся ная своим онруже- Гости орказали, как можно при порму Благов (арт. В. И. Барнием Бульмее велит «трубить медания и умении следать из болько), госпоми Спесович конец миру» и идет в поход не того же материала интересный, (Н. Г. Кедровская). Протич «чужия». Однако опытный ак- остроумный и веселый слек- (Е. В. Волчкова). Драга (З. И. тер демонстрирует в роли бу- техль, ярко ескрыть его идей- Блидарева), сандетели Сойла

палитру прасок и интонации. Изобратательная режиссура и засл. арт. Тавж. ССР В. А.

лая одаренный актер по есоби- инста Федора Дятлова (засл. рузника ввязется нак бы прэ- Реймбах (Мокей), арт. Е. В. Ар. раскаживает по своему наби- ческие задачи. Спентакли дуречию образа». Характарность арт. Коми АССР Г. С. Воробь образом Гаоздияния. Творчес- гуновская (Шура). нету от сайфа и диплому в щембинцев выгодно отличаются ленинской внешности, поход- ев), «умного кепителисте» кея связь между этими двумя. Колоритны и сочны эпизоди- ремхе, между двумя предме- от других гастролироваемых ин, жестов, мижики, интона- Гвоздилина (зесл. арт. Турим. сценическими заражерами ческие фигуры трубача (зесл. тами, которые символизируют в последине годы в Алма-Ате

HARMSTOCK CHOKYOKAS.

лычтва такую богатую и яркую ную направленность. и ее муж (арт. В. С. Кузича

театральных ноллективов инте-

## ИДЕЙНОСТЬ И МАСТЕРСТВО

С ГАСТРОЛЕЙ ДУШАНБИНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО

HAVINGE I SEMENTIAN A SEMENTIAN OF SECTION AS THE PROPERTY HE RESIDENCE HAVE A SECTION OF SECTION AS AN ACCOUNT HE RESIDENCE HAVE A SECTION OF атся крупным планом. Так, эрительным залом. Стремле- но хорошо проводит актер ССР Л. С. Кармева), вырази- думья, тоску и аназалиме ра, сатирически заостренное арт. Таяж. ССР В. Л. Райнбеа). атовтья пететическая», «Дом- первый ант в алма-втинском нив артиста с предельной чет- сцену в Горках с Ириной и ба- тально усиливающий ход сце- вэрывы бужного веселья сво- художественное оформление Теляю и превдиво сыграны тор философия», «Егор Булы- тектре драмы начинался с воз. ностью домести до эрителей свду Ленина с Датловым и Се. нического действия музыкой, его героя, что они век бы за- 3, М, Южук, тщетельно подоб- роли молодых пер: Милорада вовшания миллионера Гарзди- ленникине слова порой пере: строрециим. Монументален и Горьковская пьеса «Егор Бу- слоняют спориме по митерпра- ренняя музыка (Б. С. Свашчи- (О. И. Вершковский) и Клеры Эти слектемям в резисе ере- лима домой, у душанбинцев — зодит в раторику, в лететиче- масштабем Лении у Волчкова лычев и другиев, наряду с бес- тецкии маста темста пьесы. ков) во многом способство- (Е. В. Артуновская). Славем ме уже шли не алме-втинской с приезде Ленина на закод. скую декламацию, а излишний и во впечатляющем ярком фм- спорными достоинствами, при- В «Егора Бульичве», а от вали успеку спекуанля. (Т. А. Карупова) и Валемира сцене, и руководителям теат. Изменен и финал спектакля: пафос неуместен в задушевной напа. ра из Таджинистана было об а нем показан Лении в дим беседе Ильича с рабочими. На высоком уровне профес- предоставляет рамиссуре и ем- ремиссору Ланге не удалось врители уже знаномится по Спектавки театра мнени Маяэтом известно. Знати они в о Великого Октября. Поэтому Но уже в последующам этим систерства сыг- тарам широкие творческие сколотить адиный и слаженным деталям на конского убаждают в том, что том, что Ламина мурал такой спектакль гостай отмечается зода актер интонирует вернее рамы в «Тратьей патетической» возможности в трактому витерский аксамбль, играхоций дикатурных портратов с парсо-гости из Душанбе — тальняливысокой идейностью и требует (у формалистического портре- и остальные роли; большие и проходных персоча- с одинаковой силой. Глубокое нажами помедии. Зачавае от- вый, доужный колдектив, рес-Ассумров. Сценические обра- большого режиссерского и ак- та рабочего), и насторожения элизодическия. Особенно за- жей, в частности, образа глав- понимания заныслов драма привеется, не сназано вще им полагающий явалибицирован-

«Семый человечный челоем сохраняются в ламяти ал- век», «полития до мозга кома-атинских любителей теат- стей», епрост как правда» --ра. Тем на менее душенбин- такова основная томединая цы не изменили серих перес- ключения формула и пукоженачальных планов и открыли ственному постимению образа

ций, резговорной мамеры вы- и Тедж. ССР М. Д. Закрутичи), весьме ощутима, но судьбы врт. ТССР Л. С. Каривев), зив- смыся его бытив. в творческой зрелости коллен. Таджикской ССР Н. Н. Волч- мает Ленные разносторонне, художинке Кумекине и его же- Гвоздилин бажит за греницу от бенщиков), поле Павлине миям и жестем исполнителей,

разительно и достоверно пере. Насти Гарздилиной (нар. арт. персонажей разные. Знергич- зарки (3. И. Блидарева), бла- Уже по началу переого ак- ресным репертуаром и высодены Волчновым. Он изобре- Тедж. ССР Г. Д. Севельеве), ный, все понимающий дищчик женного Пропотея (В. А. Гре- те, по точно найденным движе- кой сценической культурой.

S. ASPAMHUES.